MI®OANOTHTEX I, IOYNIOX 2010 - OMAAA ©OEMATON A

Oépa 1. (3 Babpot) IMapatnpolue Tic dwadoyxés avelptntes plders evés voulopatog Tou PEpveL TV
évdelln ‘K’ pe mbavotnra % xau v évdeldn ‘I ye mbavétnta % Na urooyiotoly:

(o) m mBavéTyTa oG TRdTES 5 plderg va eppaviatody 3 K’ xon 2 T,

(B) n deouevuévn mbavétyTa 1 mpdTy plpn va elvan K’ deBouévou 6Tt otic mpdtec 5 plders epgpaviotnxay
3 ‘K’ xau 2 ‘I,

(Y) o péooc aptBude plyewy péxpl va tapatnenBoly duo cuveysuevee ‘K.

Oépa 2. (3 Babuol) And wa xdhnn, mou mepiéyer 50 Saxpuuéva apatpldla Tou pépouy Toug aplBuolg
1,2,...,50, emAéyetan tuyala éva ogapldio. "Eotw N n tuyala yetafBintd nov aviiotolyel otov aplbuo
Tou opatpdlov Tou emhéyBnxe. Plyvouue éva ouvnbiopévo Chpt N @opéc, dnhédn 6oeg popés Belyvel o
apBuée Tou opapidlov mou emhéyBnxe. O Suadoyxés pleic Tou Luplol Bewpolvrar avegdptntes. 'Eotw
X 10 TAffog tov pldewv otic onoleg to Tdpt epgdwios v évdelgn 6’. Na unoloyiotoly:

(¢) n mbavéna PIN=n, X =z),n=1,2,...,80 xu 2 =0,1,2,...,n,

(B) n mbavétyra P(X = 0),

(v) n deopevuévn mbavétnra P(N =n|X =0),n =1,2,...,50,

(3) n deouevuévn péon T E[X|N =n}, n=1,2,...,50,

(€) n wéon i E[X].

Oéua 3. (3 Babuol) 'Eotw (X,Y) dBdotaty ouveyhc tuyala yetaAnti ye ouvdptnon tuxvétntog
nhavétnTag
[ e(B2?+2y) av0<zr<lxu0<y<l1
fxy(@,y) _{ 0 BLapopeTixd.

Na vroroytotolyv:

(o) n otabepd c,

(B) ot nepfdpiec suvapthoes Tuxvétnrag mbavétnrag fx(z) xa fy (y) tov X »xa Y,

() n deopevpévy cuvdptnon nuxvétnrag mbavétntag fxy (zly) ™me X dobévtog 611 Y =y,
(3) n mBavétyra P(X <Y),

(€) n néon i E[3X + 5].

O¢pa 4. (3 Babuol) O tuyales petafhntée X1, Xo, . .. elvan aveEdptnteg ot lo6voues xat axohouvboly
v exBeToh xatavour ye tapdueteo 2, dnhady éyouv cuvdptnon tuxvétnTag TBavéTTAC

(@) = 27 avz >0
X =10 dLapopeTixd.

H N elvon aveEdpmnm twv Xi, Xa, . . . xou €xeL ) YEUETpUO, Xatavour ue Tapduetpo 3 Snhady cuvépetnon
rfavétnroag

1/9 n-1
pN(n)zP(Nzn)zg(g) , n=12 ...

() N umoroyiotel n poroyevvitpie e X;, 1 = 1,2, ...
(8) Na uroroyiotel 11) Ogonoyeij'rptoz e Sy = Efil X; xau va Bpebel Tl xatavour; axoroubel v Sy .

(Y) "Eotw S100 = 3 ;=) Xi Na unoroyiotel npooeyyiotind, ue xpron tou xevipixob opLaxod Sewphuatoc,
n mbavétnra P(S100 > 50).

NA TPAPOYN OAA TA OEMATA 3E 2 1 QPEE. KAAH ENITYXIA!
O telx6g Pabudg unoroyiletar wg to min(dbpolopa Pabudy Bepndtwy, 10).
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